



29 апреля отмечается Международный день танца. Центр по обучению и реабилитации инвалидов от всей души поздравляет инклюзивный танцевальный коллектив «Вдохновение» с этим праздником!

Ансамбль на протяжении 3 лет радуется своими творческими достижениями. В исполнении наших талантливых танцоров были представлены такие яркие композиции, как «Джаз», «Барыня», «Комарики», вальс на музыку из к/ф «Мой ласковый и нежный зверь», «Венский вальс», «Дом родной» «Вдохновение», «Сакура», «Около тебя» и многие другие! Они становились участниками и победителями многих международных, областных и городских танцевальных фестивалей и конкурсов: «Экзерсис-профи», «Inclusive Dance», «Парафест 2014. Весна в Сокольниках», «Я-автор», «Грани души», «Звездные имена Саратова», «Птица». Эти высоты не могли быть достигнуты без руководителя и талантливого наставника танцевального коллектива – Анатолия Анатольевича Тимофеева.

Инклюзивный танцевальный ансамбль «Вдохновение» Центра реабилитации «Парус надежды» является единственным в Саратовской области танцевальным коллективом, в котором занимаются люди, использующие кресло-коляску. Сотрудники Центра от всей души желают коллективу дальнейших побед, не останавливаться на достигнутом, оттачивать свое мастерство и добиваться новых впечатляющих побед!